

ZAPISNIK

sastavljen na **33. sjednici Gradskog vijeća** Grada Oroslavja održanoj dana **15.1.2024.** godine u prostoru Gradske knjižnice, Park Vranyczany 1, Oroslavje.

Započeto 19,06 u sati.

Nazočni članovi: Ivan Tuđa, Roberto Kuleš, Mladen Šakoronja, Nataša Stražičić, Kristijan Sojč, Petra Bolfek Belošević, Emil Gredičak, Daniel Vnuk, Stanko Čičko, Branko Čičko, Mirela Bačani Đunđek, Zlatko Posavec, Lucija Grabušić

Ostali nazočni: Katarina Ivanović Šalec – zapisničar – referentica za naplatu i pismohranu
Božica Lacković

Predsjedniku vijeća pozdravlja sve prisutne, navodi da ga je pročelnica obavijestila da je na bolovanju. Prisutno je svih 13 vijećnika.

Prisutna je i gospođa Lacković, predsjednik vijeća navodi da je bilo potrebno da mu se javi prije, pretpostavlja da je tu zbog točke o proglašenju kulturnog dobra, gospođa Lacković navodi da je o dolasku razgovarala s pročelnicom.

Predsjednik vijeća čita prijedlog Dnevnog reda:

1. Rasprava i donošenje Odluke o kućnom redu u društvenim domovima u vlasništvu Grada Oroslavja
2. Rasprava i donošenje Odluke o agrotehničkim mjerama, mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom i šumskom zemljištu na području Grada Oroslavja
3. Rasprava i donošenje Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama
4. Rasprava i donošenje Odluke o provedbi izbora za članove mjesnih odbora na području Grada Oroslavja
5. Rasprava i donošenje Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Oroslavja
6. Rasprava i donošenje Odluke o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima i jaslicama
7. Rasprava i donošenje Odluke o proglašenju nematerijalnog kulturnog dobra od lokalnog značaja
8. Rasprava i donošenje Odluke o utvrđivanju svojstva nerazvrstane ceste
9. Rasprava i donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Oroslavja za 2024.
10. Rasprava i donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti Gradskog vijeća Grada Oroslavja na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića Cvrkutić Oroslavje
11. Pitanja i prijedlozi

Predlaže da se točka 7. stavi na prvo mjesto da gospođa Lacković ne čeka.

Vijećnica Lucija Grabušić navodi da je zakonska obveza gradonačelnika da prisustvuje sjednicama Gradskog vijeća. Iako gradonačelnik nije prisutan, pročelnica je bila prisutna. Na

većini odluka nema obrazloženja te joj je neprihvatljivo da sudjeluje na takvoj sjednici gdje nema ovlaštenog predlagatelja niti osobe koja je zadužena za provedbu tih odluka.

Vijećnik Stanko Čičko navodi da ako je pročelnica odgodila sjednicu da bi bila prisutna, a sad je nema, a nema ni gradonačelnika koji bi trebao obrazložiti ove odluke, smatra da su vijećnici dolazili bez veze, jer ne mogu donositi odluke ako nemaju obrazloženje.

Predsjednik vijeća čita odredbe Poslovnika prema kojima gradonačelnik treba odrediti izvjestitelja o pojedinim točkama dnevnog reda te ako na sjednicama nije prisutan izvjestitelj da Gradsko vijeće može, ako to smatra da je prisutnost izvjestitelja nužna, odgoditi raspravu o toj točki.

Vijećnik Stanko Čičko predlaže da se raspravi o prijedlogu pod točkom 7. Dnevnog reda jer je prisutna gospođa Lacković kao izvjestitelj.

Vijećnik Mladen Šakoronja postavlja pitanje da li se može ipak glasati o još nekim točkama.

Predsjednik vijeća ponavlja da je pročitao u Poslovniku da se može odgoditi glasanje i rasprava.

Vijećnica Lucija Grabušić predlaže da se za sve točke, izuzev 7. točke, odgodi glasanje jer su materijali nepotpuni i ona se o takvim prijedlozima ne može očitovati niti o njima glasati.

Vijećnik Mladen Šakoronja predlaže da se glasa o Odluci o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima i jaslicama. Koliko je shvatio, diže se ekonomska cijena na 340 €. Smatra da ne rješavanjem te točke se roditelji djece koja pohađaju privatni vrtić stavljaju u nezgodnu poziciju. Smatra da neovisno o podizanju ekonomske cijene privatni vrtić opet može podići cijenu pa će roditelji plaćati više, no da za donošenje ove odluke nije potrebna prisutnost niti gradonačelnika niti pročelnice. Vezano za točku o nerazvrstanih cesta, zna da je postupak krenuo prošle godine i ovo je završni dio tog procesa pa ne zna što bi o tome bilo nepoznato.

Vijećnik Stanko Čičko moli da se drži Dnevnog reda.

Predsjednik vijeća navodi da je situacija izvanredna jer nema ni predlagatelja ni izvjestitelja te se sad raspravlja, a svaki prijedlog će se dati na glasanje.

Vijećnik Kristijan Sojč se osvrće na izlaganje vijećnice Lucije Grabušić, koliko je njemu poznato, materijale priprema Jedinstveni upravni odjel sa predsjednikom vijeća te postavlja pitanje da li je pregledao materijale. Predsjednik vijeća navodi da on nije vidio materijale, da je samo potpisao poziv, a da kad je došao potpisati poziv, nije bilo ni gradonačelnika ni pročelnice, a da nije vidio materijale niti sudjelovao u pripremi sjednice. Kad je pročelnicu pitao gdje su materijali, materijali su se pojavili. Vijećnik Kristijan Sojč navodi da mu je čudno da je potpisao poziv za nešto što nije vidio. Predsjednik vijeća navodi da je potpisao poziv za dnevni red koji je predložio gradonačelnik.

Vijećnik Kristijan Sojč predlaže da se glasa, osim o točki 7. i o točki 6., odnosno o Odluci o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima i jaslicama da bi se olakšalo roditeljima čija djeca idu u privatni vrtić.

Predsjednik vijeća navodi da gradonačelnik koristi svoje poslovničko pravo da saziva sjednice, a on je u situaciji da mora sazvati sjednicu na njegov prijedlog u roku 15 dana sjednicu, a materijale ne vidi do 5 dana prije sjednice. Ne smatra se odgovornim za materijale koji su stigli uz prijedlog dnevnog reda.

Vijećnica Lucija Grabušić, vezano za točku 6. navodi da je vijeće Odluku gotovo identičnog sadržaja donijelo 7.6.2023., objavljena je na stranicama Grada te u Službenom glasniku. Predsjedniku vijeća je dostavljena Odluka o obustavi, a koliko je njoj poznato, gradonačelnik nije poduzeo daljnje korake. Dok ne stigne odluka Ministarstva, ona će se suzdržati od glasanja o takvoj odluci jer je odluka gradskog vijeća važeća, iako je gradonačelnik ne primjenjuje.

Vijećnica Mirela Bačani Đunđek ne želi glasati o dnevnom redu jer nema izvjestitelja ni gradonačelnika. Kad se gradonačelnik pojavi na sjednici, onda se može glasati o njegovim prijedlozima. Ne želi trpjeti zlostavljanje od nekolicine vijećnika koji nameću svoje mišljenje njima ostalima.

Vijećnik Emil Gredičak moli da se predlože točke dnevnog reda pa da se o svakom prijedlogu i glasa.

Vijećnik Mladen Šakoronja predlaže da se glasa o točkama 6., 7. i o zapisniku s 31. sjednice.

Vijećnik Kristijan Sojč navodi da je 15.6. gradonačelnik dostavio predsjedniku vijeća odluku o obustavi, a da je bitno napomenuti i da sporna odluka nije bila na javnom savjetovanju. Postavlja pitanje predsjedniku vijeća zašto nije obavijestio vijećnike o odluci o obustavi i sazvao sjednicu na kojoj su vijećnici trebali odlučiti da li se povrede na koje se poziva gradonačelnik mogu otkloniti.

Vijećnik Stanko Čičko navodi da je gradonačelnik koristio svoje zakonsko pravo, ali da oni nisu dobili dokumenat od Ministarstva, on je trebao tražiti od Ministarstva da provjeri zakonitost te odluke, a o tome nisu obaviješteni da li je to učinjeno.

Prvi prijedlog je da se uvrsti samo točka 7. i 11.

Drugi prijedlog je da se uvrste točka 6., 7. i 11.

Za prvi prijedlog je 8 glasova ZA, a 5 PROTIV.

Za drugi prijedlog je 5 glasova ZA i 8 SUZDRŽANIH.

Konstatira se da Dnevni red glasi:

- Usvajanje zapisnika s 31. sjednice Gradskog vijeća
 1. Rasprava i donošenje Odluke o proglašenju nematerijalnog kulturnog dobra od lokalnog značaja
 2. Pitanja i prijedlozi

Prelazi se na glasanje o dnevnom redu.

S 8 glasova ZA i 5 PROTIV usvaja se dnevni red.

Prelazi se na usvajanje zapisnika.

Vijećnik Mladen Šakoronja navodi da kod točke 7. on nije predložio 70, nego 80 %.

Također, navodi da je kod iste točke u nastavku navedeno da je rekao „navodi nezavisne vijećnike koje je oblatila gospođa Đunđek, a istu stvar je napravio gospodin Sojč. Rekao je: gospodin Sojč nije napravio istu stvar, nego da je napravio puno manju stvar, a za istu se ispričao vijećnicima HDZ, za razliku od vijećnice Đunđek te je mislio da smo postigli civilizirani nivo, ali da vidi da nismo.

Vijećnik Stanko Čičko navodi da u zapisniku stoji da se izglasao zapisničar te predlaže da se makne iz zapisnika da se izglasao zapisničar te da vijeće mora odrediti tko bude pisao zapisnik. Vijećnica Lucija Grabušić navodi da je rekla da je gradonačelnik potpredsjednik udruge za zaštitu zviždača i promicanje transparentnosti pa da joj nije transparentno da se onda ne pojavi na sjednicama i daje proračun na glasanje bez da ga obrazlaže. Predlaže da se izglasavanje ovog zapisnika, s obzirom da ima dosta nedostataka, odgodi za iduću sjednicu i još jednom presluša snimka.

Vijećnik Kristijan Sojč navodi da mu je žao što nije bio prisutan, jako mu je drago da su svi prepoznali da je gradonačelnik predložio izvrstan proračun i bez njegovog prisustva ga izglasali te se želi zahvaliti vijećnicima.

Vijećnica Mirela Bačani Đunđek bi zamolila da se u točki 2. gdje se navodi njezin komentar vezano za javno savjetovanje. Naime ona je navela da iz Zaboka za zaposlene ljude iza 15 sati popodne ne postoji linija javnog prijevoza, no to nije stavljeno u zapisnik i ona bi molila da se ponovno presluša audio snimka sa sjednice i da se njezin komentar u cijelosti unese.

Danas je objavljena snimka od 19 minuta sa prošle sjednice te postavlja pitanje gdje je ostatak sjednice.

Vijećnik Branko Čičko vezano uz navode o falsificiranu objavu Komisije za stipendije. Materijali uključuju cijeli zapisnik, ali će o tome pod točkom razno.

Predsjednik vijeća predlaže da se usvoji zapisnik sa svim predloženim izmjenama. Jednoglasno je usvojen zapisnik s izmjenama.

Predlaže Katarinu Ivanović Šalec za zapisničara. Jednoglasno je izglasana za zapisničara.

Prelazi se na Dnevni red

Točka 1.

Rasprava i donošenje Odluke o proglašenju nematerijalnog kulturnog dobra od lokalnog značaja

Predsjednik daje riječ gospođi Božici Lacković.

Gospođa Božica Lacković obrazlaže prijedlog odluke.

Vijećnica Lucija Grabušić se zahvaljuje na prijedlogu i postavlja pitanje kad je taj običaj izumro.

Gospođa Božica Lacković odgovara prije otprilike 100 godina.

Vijećnik Emil Gredičak se zahvaljuje na prijedlogu i trudu. Interesira da li postoji sačuvan neki materijal vezano za svadbenu pogačicu.

Gospođa Lacković odgovara da fotografije ne postoje, no da ima snimku svoje majke koja je govorila o pogačici i pekla ju.

Vijećnik Stanko Čičko se zahvaljuje gospođi Lacković.

Vijećnik Branko Čičko pohvaljuje trud gospođe Lacković te navodi da postoje zapisi za oroslavske običaje na Institutu za etnologiju. Gospođa Lacković navodi da proučava običaje i da ih želi detaljno zapisati, odnosno one s područja Andraševca i Oroslavja.

Predsjednik vijeća navodi da se nigdje ne navodi Oroslavje. Vijećnica Lucija Grabušić navodi da u odluci stoji da je od lokalnog značaja.

Prelazi se na glasanje.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 2.

Pitanja i prijedlozi

Vijećnik Branko Čičko navodi da je tražio na predzadnjoj sjednici tražio da mu se dostavi zapisnik sa sjednice Komisije za stipendije jer je 24.11.2023. na stranicama Grada objavljena privremena rang lista. On nije dobio zapisnik, a nije bio na toj sjednici te postavlja pitanje vijećnici Petri Bolfek Belošević koja je predsjednica Komisije za stipendije, tko je donio privremenu rang listu, s obzirom da je gospođa Jadranka Vuković dala ostavku na sve funkcije, zanima ga zašto nije pozvan na sjednicu Komisije i dobio zapisnik, a tražio ga je. Navodi da imamo gradonačelnika čiji bezobrazluk je nešto neviđeno pa mu u odgovoru na vijećničko pitanje kaže da može uvid u kompletnu dokumentaciju dobiti u Gradu uz prethodnu najavu, nigdje u zapisniku kojeg je tražio, kojeg treba dobiti jer je član komisije pa bi volio znati zašto mu zapisnik nije dostavljen, tko je donio privremenu rang listu na temelju koje je gradonačelnik donio odluku o dodjeli stipendija.

Vijećnica Petra Bolfek Belošević odgovara da je gradonačelnik odgovorio na njegovo pitanje te da odgovore na ostala pitanja može dobiti pisanim putem.

Vijećnica Lucija Grabušić navodi da je Komisija imala tri člana koje je izabralo Gradsko vijeće, gospođa Vuković je dala ostavku na sva mjesta, Branko Čičko nije bio pozvan pa ta komisija nije mogla odlučivati jer je bio prisutan samo jedan član. Zanima ju da joj vijećnica da odgovor tko je otvorio prijave za stipendiju i tko je donio odluku, odnosno utvrdio rang listu. Vijećnica Petra Bolfek Belošević odgovara da odgovore mogu dobiti pisanim putem.

Vijećnik Stanko Čičko obavještava predsjednika vijeća da će napustiti sjednicu jer nema smisla ostati na sjednici kad prisutni članovi komisija ne žele odgovarati na pitanja.

U 20,05 vijećnici Stanko Čičko, Emil Gredičak, Daniel Vnuk i Mirela Bačani Đunđek napuštaju sjednicu.

Vijećnik Kristijan Sojč napominje da imamo situaciju da u 6. mjesecu vijeće donosi nelegalnu odluku o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima i jaslicama, gradonačelnik predsjedniku vijeća dostavlja odluku o obustavi, predsjednik vijeća ne saziva sjednicu, već se

na isto oglašuje, nakon toga zajednički SDP, HDZ i HNS izlaze s priopćenjem u medije da je gradonačelnik ošteti roditelje za par sto eura, bezobrazno i podlo na tome jašu, a danas kad se ima prilika to popraviti, predsjednik vijeća se ne zalaže da se ta odluka ostavi na dnevnom redu, donesen odluka i rastereti roditelje. Moli ga kao predsjednika vijeća, koji navodi da s gradonačelnikom nema komunikaciju, da mu šturo odgovara na mailove, a ponaša se isto kao i on, da odgovori na pitanje zašto nije obavijestio sve vijećnike o gradonačelnikovo odluci o obustavi te zašto nije sazvao sjednicu vijeća na kojoj bi se mogle popraviti nezakonitosti koje je gradonačelnik naveo.

Predsjednik vijeća navodi da je na gradskom vijeću donesena odluka o ekonomskoj cijeni vrtića, koja je ista, osim u decimalama kao ova koju predlaže gradonačelnik. Ta je odluka objavljena u Službenom glasniku i ona je važeća, to što je on mislio da je odluka nezakonita, nema nikakvog značaja jer se trebao s nekim konzultirati. Ali da li je on u pravu je pitanje. Za njega je odluka gradonačelnika nelegalna te da oni smatraju da je donesena odluka zakonita.

Vijećnik Kristijan Sojč postavlja pitanje zašto nije obavijestio vijećnike o gradonačelnikovo odluci, i pita na koga misli kad kaže mi smo nešto odlučili. Navodi da je vijećnika 13, a ne 8 i da on kao predsjednik vijeća ne može nastupati izvan vijeća. Gradsko vijeće čini 13 vijećnika, a ne 8 i trebao je sazvati sjednicu vijeća i dati vijećnicima da rasprave razloge koje je gradonačelnik naveo u odluci. Navodi da nije postupio ispravno i napravio je ozbiljan propust time što nije obavijestio sve vijećnike o gradonačelnikovo odluci i dao im priliku da rasprave o tome.

Vijećnica Petra Bolfek Belošević moli predsjednika vijeća da upozori vijećnika Branka Čička da joj se ne obraća na osobnoj razini riječima: „za tebe imam još neke stvari.“

Predsjednik vijeća upozorava vijećnika Branka Čička.

Vijećnik Branko Čičko navodi da ga zanima plaćanje udruzi Mine Aid te kako je moguće da je Grad platio toj udruzi i na koji način mimo pravilnika o financiranju udruga.

Vijećnik Kristijan Sojč navodi da ovo pitanje pokazuje da ovim pitanjem pokazuje da ne razumije poslovanje grada jer on koji je već 20,30 godina u politici to ne razumije i da je hohštapler, elementarne stvari ne razumije i ne poznaje, jer bi shvatio da grad mora knjigovodstveno provesti ono što mu je poklonjeno. Također, gospođa Bačani bi morala znati da ne postoji privatna udruga, odnosno da zakon uopće ne predviđa takav pojam.

Vijećnici Branko Čičko, Lucija Grabušić i Zlatko Posavec napuštaju sjednicu.

Predsjednik zahvaljuje i prekida 33. sjednicu Gradskog vijeća zbog nedostatka kvoruma.

Završeno u 21:14 sati.

Zapisnik vodila:

Katarina Ivanović Šalec

Predsjednik Gradskog vijeća:

Ivan Tuda

